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Interventi: Galletti (M5S), Fantozzi (FdI) 

- COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE: 
 

- Comunicazione sul piano pluriennale di investimenti 

nella geotermia presentato dalla Società concessionaria 

uscente ai sensi dell'art. 16 bis del D.Lgs n. 22/2010 

(Comunicazione n. 26) 

 Interrogazione a risposta immediata del consigliere 

Scaramelli, in merito alla progettazione di interventi di 

collegamento viario tra raccordo autostradale Firenze-Siena 

nell'area della Val d'Elsa e l'area geotermica della Val di 

Cecina (Interrogazione orale n. 825) 

 Ordine del giorno dei consiglieri Petrucci, Fantozzi, 

Capecchi, Bianchini, Veneri, collegato alla Comunicazione 

della Giunta Regionale n. 26: “Sul piano pluriennale di 

investimenti nella geotermia presentato dalla Società 

concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis del D.Lgs n. 

22/2010” (Ordine del giorno n. 1347) 

 Ordine del giorno del consigliere Petrucci, collegato alla 

Comunicazione della Giunta Regionale n. 26: “Sul piano 
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pluriennale di investimenti nella geotermia presentato dalla 

Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis del 

D.Lgs n. 22/2010” (Ordine del giorno n. 1348) 

 Ordine del giorno del consigliere Petrucci, collegato alla 

Comunicazione della Giunta Regionale n. 26: “Sul piano 

pluriennale di investimenti nella geotermia presentato dalla 

Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis del 

D.Lgs n. 22/2010” (Ordine del giorno n. 1349) 

 Proposta di risoluzione dei consiglieri Meini, Baldini, Landi, 

collegata alla Comunicazione di Giunta regionale n. 26 “Sul 

piano pluriennale di investimenti nella geotermia presentato 

dalla Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis 

del D.Lgs n. 22/2010”, in merito agli incentivi rivolti ad 

aziende e distretti industriali (Proposta di risoluzione n. 397) 

 Risoluzione dei consiglieri Meini, Baldini, Landi, collegata 

alla Comunicazione di Giunta regionale n. 26 (Sul piano 

pluriennale di investimenti nella geotermia presentato dalla 

Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis del 

d.lgs n. 22/2010), in merito alla relazione alla Commissione 

competente (Risoluzione n. 398) 

 Proposta di risoluzione dei consiglieri Meini, Baldini, Landi, 

collegata alla Comunicazione di Giunta regionale n. 26 “Sul 

piano pluriennale di investimenti nella geotermia presentato 

dalla Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis 

del D.Lgs n. 22/2010”, in merito all’erogazione dei contributi 

ai comuni (Proposta di risoluzione n. 399) 

 Proposta di risoluzione dei consiglieri Meini, Baldini, Landi, 

collegata alla Comunicazione di Giunta regionale n. 26 “Sul 

piano pluriennale di investimenti nella geotermia presentato 

dalla Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis 

del D.Lgs n. 22/2010”, in merito al percorso partecipativo 

(Proposta di risoluzione n. 402) 

Esame congiunto: svolgimento comunicazione e interrogazione, 

dibattito, illustrazione atti collegati, dichiarazioni di voto, voto 

negativo ordini del giorno nn. 1347, 1348, 1349; voto negativo 

proposte di risoluzione n. 397, 399, 402; voto positivo proposta 

di risoluzione n. 398 ...........................................................................  Pag. 5 

Interventi: Giani (Presidente della Giunta), Scaramelli (IV), 

Petrucci (FdI), Noferi (M5S), Ceccarelli (PD), Meini (LEGA), 

Pieroni (PD), Niccolai (PD), Paris (PD), Capecchi (FdI), 

Vannucci (PD), Stella (FI) 

- COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE: 
 

- Informativa sui recenti eventi alluvionali  
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 Ordine del giorno dei consiglieri Tozzi, Veneri, Bianchini, 

Fantozzi, collegato alla informativa della Giunta regionale 

sui recenti eventi alluvionali, in merito alla discarica 

“fantasma” di Palazzuolo sul Senio (Ordine del giorno n. 

1344) 

 Ordine del giorno dei consiglieri Tozzi, Veneri, Fantozzi, 

collegato all’informativa della Giunta regionale sui recenti 

eventi alluvionali – In merito allo stanziamento dei fondi per 

i piani urbani integrati assegnati alla Città metropolitana di 

Firenze in favore dei comuni colpiti dagli eventi alluvionali 

verificatisi a partire dal 14 marzo 2025 (Ordine del giorno n. 

1345) 

 Ordine del giorno dei consiglieri Capecchi, Fantozzi, 

collegato alla informativa della Giunta regionale sui recenti 

eventi alluvionali (Ordine del giorno n. 1346) 

 Proposta di risoluzione dei consiglieri Landi, Meini, Baldini, 

collegata all’Informativa di Giunta regionale sui recenti 

eventi alluvionali, in merito alla creazione di una c.d. “task 

force” per le famiglie e imprese colpite dall’alluvione 

(Proposta di risoluzione n. 400) 

 Proposta di risoluzione dei consiglieri Landi, Meini, 

collegata all’Informativa di Giunta regionale sui recenti 

eventi alluvionali, in merito all’assegnazione dei 

finanziamenti previsti dalla Legge Regionale 45/2020 

(Proposta di risoluzione n. 401) 

 Proposta di risoluzione dei consiglieri Ceccarelli, Capirossi, 

Benucci, Vannucci, Martini, Pieroni, Gazzetti, collegata alla 

informativa della Giunta Regionale sui recenti eventi 

alluvionali (Proposta di risoluzione n. 403) 

Ripresa esame congiunto: inammissibilità proposta di 

risoluzione n. 403, illustrazione atti collegati, dibattito, 

dichiarazioni di voto, voto contrario ordine del giorno n. 1345; 

voto positivo ordine del giorno n. 1346 emendato; voto negativo 

proposta di risoluzione n. 400; ritiro proposta di risoluzione n. 

401  .....................................................................................................  Pag. 9 

Interventi: Tozzi (FdI), Stella (FI), Bianchini (FdI), Benucci 

(PD), Vannucci (PD), Capecchi (FdI), Fratoni (PD), Landi 

(LEGA) 

- Disposizioni in materia di servizio idrico integrato. 

Modifiche alla l.r. 69/2011 (Proposta di legge n. 222) 

Dibattito, voto positivo rinvio in commissione  .................................   “ 11 

Interventi: De Robertis (PD), Baldini (LEGA) 
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- Ordine dei lavori: iscrizione mozione n. 2041 ................................  Pag. 11 

- Mozione dei consiglieri Bianchini, Fantozzi, Merlotti, 

Veneri, in merito all'introduzione di un passaporto digitale 

delle imprese toscane della filiera della moda (Mozione n. 

2038 – testo sostitutivo) 

Voto positivo ......................................................................................   “ 12 

- Mozione dei consiglieri Veneri, Puppa, Petrucci, Capecchi, 

Paris, Bianchini, Fantozzi, in merito al pesce siluro (Silurus 

glanis) (Mozione n. 1945) 

Voto positivo ......................................................................................   “ 12 

- Interrogazione a risposta immediata della consigliera Meini, 

in merito al Piano faunistico venatorio regionale 

(Interrogazione orale n. 827) 

Risposta scritta entro tre giorni  ..........................................................   “ 12 
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La seduta inizia alle ore 10:40 

…. 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

1) ORDINE DEI LAVORI 

Sull’ordine dei lavori intervengono i consiglieri: 

 

Galletti, che ricorda ed ottiene garanzie sul voto della sua richiesta di 

iscrizione all’ordine del giorno della mozione n. 2041, richiesta avanzata nella 

giornata di ieri ad inizio seduta;  

 

Fantozzi, che comunica la condivisione dell’Aula della mozione n. 1945 per la 

quale chiede ed ottiene l’anticipo per il solo voto entro la fine della seduta. 

…. 

2) COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE: 

- Comunicazione sul piano pluriennale di investimenti nella geotermia 

presentato dalla Società concessionaria uscente ai sensi dell'art. 16 bis 

del D.Lgs n. 22/2010 (Comunicazione n. 26) 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEL CONSIGLIERE 

SCARAMELLI, IN MERITO ALLA PROGETTAZIONE DI 

INTERVENTI DI COLLEGAMENTO VIARIO TRA RACCORDO 

AUTOSTRADALE FIRENZE-SIENA NELL'AREA DELLA VAL 

D'ELSA E L'AREA GEOTERMICA DELLA VAL DI CECINA 

(Interrogazione orale n. 825) (v. fascicolo all/n. 1) 

ORDINE DEL GIORNO DEI CONSIGLIERI PETRUCCI, FANTOZZI, 

CAPECCHI, BIANCHINI, VENERI, COLLEGATO ALLA 

COMUNICAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE N. 26: “SUL 

PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI NELLA GEOTERMIA 

PRESENTATO DALLA SOCIETÀ CONCESSIONARIA USCENTE AI 

SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL D.LGS N. 22/2010” (Ordine del giorno n. 

1347) 

ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIERE PETRUCCI, 

COLLEGATO ALLA COMUNICAZIONE DELLA GIUNTA 

REGIONALE N. 26: “SUL PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI 

NELLA GEOTERMIA PRESENTATO DALLA SOCIETÀ 
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CONCESSIONARIA USCENTE AI SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL 

D.LGS N. 22/2010” (Ordine del giorno n. 1348) 

ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIERE PETRUCCI, 

COLLEGATO ALLA COMUNICAZIONE DELLA GIUNTA 

REGIONALE N. 26: “SUL PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI 

NELLA GEOTERMIA PRESENTATO DALLA SOCIETÀ 

CONCESSIONARIA USCENTE AI SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL 

D.LGS N. 22/2010” (Ordine del giorno n. 1349) 

PROPOSTA DI RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI MEINI, BALDINI, 

LANDI, COLLEGATA ALLA COMUNICAZIONE DI GIUNTA 

REGIONALE N. 26 “SUL PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI 

NELLA GEOTERMIA PRESENTATO DALLA SOCIETÀ 

CONCESSIONARIA USCENTE AI SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL 

D.LGS N. 22/2010”, IN MERITO AGLI INCENTIVI RIVOLTI AD 

AZIENDE E DISTRETTI INDUSTRIALI (Proposta di risoluzione n. 397) 

RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI MEINI, BALDINI, LANDI, 

COLLEGATA ALLA COMUNICAZIONE DI GIUNTA REGIONALE N. 

26 (SUL PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI NELLA 

GEOTERMIA PRESENTATO DALLA SOCIETÀ CONCESSIONARIA 

USCENTE AI SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL D.LGS N. 22/2010), IN 

MERITO ALLA RELAZIONE ALLA COMMISSIONE COMPETENTE 

(Risoluzione n. 398) 

PROPOSTA DI RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI MEINI, BALDINI, 

LANDI, COLLEGATA ALLA COMUNICAZIONE DI GIUNTA 

REGIONALE N. 26 “SUL PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI 

NELLA GEOTERMIA PRESENTATO DALLA SOCIETÀ 

CONCESSIONARIA USCENTE AI SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL 

D.LGS N. 22/2010”, IN MERITO ALL’EROGAZIONE DEI 

CONTRIBUTI AI COMUNI (Proposta di risoluzione n. 399) 

PROPOSTA DI RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI MEINI, BALDINI, 

LANDI, COLLEGATA ALLA COMUNICAZIONE DI GIUNTA 

REGIONALE N. 26 “SUL PIANO PLURIENNALE DI INVESTIMENTI 

NELLA GEOTERMIA PRESENTATO DALLA SOCIETÀ 

CONCESSIONARIA USCENTE AI SENSI DELL'ART. 16 BIS DEL 

D.LGS N. 22/2010”, IN MERITO AL PERCORSO PARTECIPATIVO 

(Proposta di risoluzione n. 402) 

Il Presidente della Giunta Giani, congiuntamente, svolge la comunicazione n. 

26 e risponde all’interrogazione n. 825. 

 

Quindi il consigliere Scaramelli replica alla risposta fornita alla sua 

interrogazione. 
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Dopodiché si apre il dibattito sulla comunicazione della Giunta; intervengono i 

consiglieri: 

 

Petrucci; 

 

Noferi; 

 

Ceccarelli; 

 

Meini; 

 

Pieroni; 

 

Niccolai; 

…. 

- Presidenza del Vicepresidente Stefano Scaramelli - 

…. 

Paris; 

 

Capecchi. 

 

Terminato il dibattito, il Presidente dà la parola al consigliere Petrucci, che 

illustra l’ordine del giorno n. 1347. 

…. 

- Presidenza del Presidente Antonio Mazzeo - 

…. 

Poi interviene il consigliere Vannucci, che motiva il voto contrario del Partito 

Democratico; 

 

Quindi il consigliere Petrucci interviene nuovamente in favore dell’atto. 

 

Al voto con sistema elettronico l’ordine del giorno n. 1347 (v. fascicolo all/n. 

2): 

- il Consiglio non approva - 
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Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole del consigliere Landi, 

non rilevato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

 

Il consigliere Petrucci illustra l’ordine del giorno n. 1348. 

 

Di seguito intervengono i consiglieri: 

 

Niccolai, che comunica il voto contrario del Partito Democratico; 

 

Stella, che dichiara il voto a favore. 

 

Al voto con sistema elettronico l’ordine del giorno n. 1348 (v. fascicolo all/n. 

3): 

- il Consiglio non approva - 

Il consigliere Petrucci illustra l’ordine del giorno n. 1349. 

 

Quindi il consigliere Pieroni motiva la contrarietà del suo gruppo. 

 

Poi il consigliere Petrucci interviene nuovamente in favore dell’atto. 

 

Al voto con sistema elettronico l’ordine del giorno n. 1349 (v. fascicolo all/n. 

4): 

- il Consiglio non approva - 

La consigliera Meini illustra la proposta di risoluzione n. 397. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 5): 

- il Consiglio non approva - 

La consigliera Meini illustra la proposta di risoluzione n. 398. 

 

Per motivare il voto a favore del Partito Democratico interviene il consigliere 

Ceccarelli. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 6): 

- il Consiglio approva - 

La consigliera Meini illustra la proposta di risoluzione n. 399. 

 

Di seguito intervengono i consiglieri: 
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Vannucci, che esprime la contrarietà del suo gruppo; 

 

Meini, che sostiene l’atto. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 7): 

- il Consiglio non approva - 

La consigliera Meini illustra la proposta di risoluzione n. 402. 

 

Dopodiché intervengono i consiglieri: 

 

Pieroni, che esplicita la sua contrarietà; 

 

Meini, che sostiene l’atto; 

 

Pieroni, che motiva ulteriormente la contrarietà del suo gruppo. 

 

Al voto con sistema elettronico la proposta di risoluzione n. 402 (v. fascicolo 

all/n. 8): 

- il Consiglio non approva - 

…. 

3) COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE: 

- Informativa sui recenti eventi alluvionali 

 

ORDINE DEL GIORNO DEI CONSIGLIERI TOZZI, VENERI, 

BIANCHINI, FANTOZZI, COLLEGATO ALLA INFORMATIVA 

DELLA GIUNTA REGIONALE SUI RECENTI EVENTI 

ALLUVIONALI, IN MERITO ALLA DISCARICA “FANTASMA” DI 

PALAZZUOLO SUL SENIO (Ordine del giorno n. 1344) 

ORDINE DEL GIORNO DEI CONSIGLIERI TOZZI, VENERI, 

FANTOZZI, COLLEGATO ALL’INFORMATIVA DELLA GIUNTA 

REGIONALE SUI RECENTI EVENTI ALLUVIONALI – IN MERITO 

ALLO STANZIAMENTO DEI FONDI PER I PIANI URBANI 

INTEGRATI ASSEGNATI ALLA CITTÀ METROPOLITANA DI 

FIRENZE IN FAVORE DEI COMUNI COLPITI DAGLI EVENTI 

ALLUVIONALI VERIFICATISI A PARTIRE DAL 14 MARZO 2025 

(Proposta di risoluzione n. 1345) 

ORDINE DEL GIORNO DEI CONSIGLIERI CAPECCHI, FANTOZZI, 

COLLEGATO ALLA INFORMATIVA DELLA GIUNTA REGIONALE 

SUI RECENTI EVENTI ALLUVIONALI (Proposta di risoluzione n. 1346) 
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PROPOSTA DI RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI LANDI, MEINI, 

BALDINI, COLLEGATA ALL’INFORMATIVA DI GIUNTA 

REGIONALE SUI RECENTI EVENTI ALLUVIONALI, IN MERITO 

ALLA CREAZIONE DI UNA C.D. “TASK FORCE” PER LE 

FAMIGLIE E IMPRESE COLPITE DALL’ALLUVIONE (Proposta di 

risoluzione n. 400) 

PROPOSTA DI RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI LANDI, MEINI, 

COLLEGATA ALL’INFORMATIVA DI GIUNTA REGIONALE SUI 

RECENTI EVENTI ALLUVIONALI, IN MERITO 

ALL’ASSEGNAZIONE DEI FINANZIAMENTI PREVISTI DALLA 

LEGGE REGIONALE 45/2020 (Proposta di risoluzione n. 401) 

PROPOSTA DI RISOLUZIONE DEI CONSIGLIERI CECCARELLI, 

CAPIROSSI, BENUCCI, VANNUCCI, MARTINI, PIERONI, 

GAZZETTI, COLLEGATA ALLA INFORMATIVA DELLA GIUNTA 

REGIONALE SUI RECENTI EVENTI ALLUVIONALI (Proposta di 

risoluzione n. 403) 

Il Presidente riprende l’esame degli atti collegati all’informativa in titolo 

interrotto nella seduta di ieri dopo l’approvazione dell’ordine del giorno n. 1344. 

Comunica che la proposta di risoluzione n. 403 non è ammissibile in quanto 

presentata dopo la chiusura della discussione sull’informativa alla quale è collegata. 

 

La consigliera Tozzi illustra l’ordine del giorno n. 1345. 

 

Si apre un dibattito; intervengono i consiglieri: 

 

Stella, che comunica la non partecipazione al voto; 

 

Bianchini; 

 

Benucci, che dichiara il voto contrario del PD. 

 

Per dichiarazione di voto intervengono i consiglieri: 

 

Tozzi, che sostiene l’atto; 

 

Vannucci, che motiva il voto contrario del Partito Democratico; 

 

Stella, che torna a dichiarare la non partecipazione al voto. 

 

Al voto con sistema elettronico l’ordine del giorno n 1345 (v. fascicolo all/n. 

9): 

- il Consiglio non approva - 
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Il Presidente dispone di aggiungere i voti contrari dei consiglieri Paris, 

Scaramelli e i voti favorevoli dei consiglieri Veneri, Bianchini, non rilevati per il 

mancato collegamento all’applicazione informatica. 

 

Il consigliere Capecchi illustra l’ordine del giorno n. 1346 e comunica 

l’accoglimento di un emendamento proposto dalla consigliera Fratoni. 

 

Quindi la consigliera Fratoni illustra l’emendamento e ne dà lettura. 

 

Al voto con sistema elettronico l’ordine del giorno n 1346 così come emendato 

(v. fascicolo all/n. 10): 

- il Consiglio approva - 

Il Presidente comunica che la proposta di risoluzione n. 401 è stata ritirata. 

 

Il consigliere Landi illustra la proposta di risoluzione n. 400. 

 

Al voto con sistema elettronico (v. fascicolo all/n. 11): 

- il Consiglio non approva - 

Il Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole della consigliera Tozzi 

e il voto contrario del consigliere Sguanci, non rilevati per il mancato collegamento 

all’applicazione informatica e dispone di cambiare il voto del consigliere Petrucci 

espresso per errore, da contrario a favorevole.  

…. 

4) DISPOSIZIONI IN MATERIA DI SERVIZIO IDRICO INTEGRATO. 

MODIFICHE ALLA L.R. 69/2011 (Proposta di legge n. 222) 

La consigliera presidente De Robertis motiva una richiesta di rinvio in Quarta 

Commissione della proposta di legge n. 222. 

 

Il consigliere Baldini, primo firmatario dell’atto, accoglie la richiesta avanzata 

dalla consigliera. 

 

Al voto per alzata di mano il rinvio in Commissione della proposta di legge n. 

222: 

- il Consiglio approva - 

…. 
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5) ORDINE DEI LAVORI: ISCRIZIONE MOZIONE N. 2041 

Il Presidente pone in votazione, per alzata di mano, la richiesta di iscrizione 

all’ordine del giorno della mozione n. 2041 avanzata dalla consigliera Galletti: 

- il Consiglio approva - 

…. 

6) MOZIONE DEI CONSIGLIERI BIANCHINI, FANTOZZI, MERLOTTI, 

VENERI, IN MERITO ALL'INTRODUZIONE DI UN PASSAPORTO 

DIGITALE DELLE IMPRESE TOSCANE DELLA FILIERA DELLA 

MODA (Mozione n. 2038 – testo sostitutivo) 

Il Presidente anticipa per il solo voto due mozioni condivise.  

 

Al voto per alzata di mano la mozione n. 2038 (v. fascicolo all/n. 12): 

- il Consiglio approva - 

…. 

7) MOZIONE DEI CONSIGLIERI VENERI, PUPPA, PETRUCCI, 

CAPECCHI, PARIS, BIANCHINI, FANTOZZI, IN MERITO AL PESCE 

SILURO (SILURUS GLANIS) (Mozione n. 1945) 

Al voto per alzata di mano la mozione 1945 (v. fascicolo all/n. 13): 

- il Consiglio approva - 

…. 

8) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DELLA 

CONSIGLIERA MEINI, IN MERITO AL PIANO FAUNISTICO 

VENATORIO REGIONALE (Interrogazione orale n. 827)  

All’interrogazione n. 827, stante l’assenza dell’assessora Saccardi incaricata 

della risposta in aula, sarà fornita risposta scritta entro tre giorni. 

…. 
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La seduta termina alle ore 14:00  

…. 
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Hanno partecipato ai lavori dell’odierna seduta (v. fascicolo all/n. 14):  

Anselmi Gianni, Baccelli Stefano, Baldini Massimiliano Riccardo, Bartolini 

Luciana, Benucci Cristiano, Bianchini Sandra, Bugliani Giacomo, Capecchi 

Alessandro, Capirossi Fiammetta, Casucci Marco, Ceccarelli Vincenzo, Ciuoffo 

Stefano, De Robertis Lucia, Fantozzi Vittorio, Fratoni Federica, Galletti Irene, Galli 

Giovanni, Gazzetti Francesco, Giachi Cristina, Giani Eugenio, Landi Marco, Martini 

Marco, Mazzeo Antonio, Meini Elena, Melio Iacopo, Mercanti Valentina, Merlotti 

Fausto, Niccolai Marco, Noferi Silvia, Paris Anna, Petrucci Diego, Pieroni Andrea, 

Puppa Mario, Rosignoli Elena, Scaramelli Stefano, Sguanci Maurizio, Sostegni 

Enrico, Spadi Donatella, Spinelli Serena, Stella Marco, Tozzi Elisa, Ulmi Andrea, 

Vannucci Andrea, Veneri Gabriele. 

 

 

 

 

 

 

 

L'ESTENSORE: A. Tonarelli 

IL PRESIDENTE IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

- A. Mazzeo- 

 

 

 

- F. Gazzetti - 

LA RESPONSABILE DEL SETTORE 

- C. Tosetto - 

 

  


